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CRUCIGRAMA

HORIZONTALES ==A: Em plural, reu-
nign de wiajeres, B: Miede. Dar vuel-
bei. C: Al rewdd, mia abreverd. Rinda
eulea, D! Clerta prenda militar antigua.
Al revis, hermane, E: Amistwd. G: Can-
tanits que forma parte dal corn. H: Re-
e Elews. 1@ Anlmales corndpetas. Ha-
cer polvo con la pledre del melino. J:
Decadancls. Devasts, Kr Pasmada, ade
mirada.

SIGNOGRAMA

VERTICALES.—1: Satudidas winlentas
del ferreno. 2: Mulldad., Peda, piedra
fwertn y grande, 31 Forma |untamdo hae
rina ten agua. Rostros. 4: Pronda mills
far antigua. Plantigrada, 5; Anille, Ex-
tensisn gramde da sgus, Letras da o
mos. 7! Altar. Pronombre. Exlanssan
wrinda de agua dalach. B; Al sewld, orfa-
ein. Plantigrada. 9: Du cultn. Al rewds,
gausabe dolar. 10: Al rewds, rezas, Ape
lido de escriior mspadel. 11: Soluclemara,
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Qud lo pasa?

see ahara?

pesetas. JCudnto tiens?

PROBLEMAS DE INGENID

1. Un dentista gastd la renta integra que = predecia su capital al
3 por 100 durente crstrg afos. Termineds el cusrto 2qe, hiza un
donative de 20.000 pewstes pera lo construecidn de una iglesin,
y colged el resto al ¥ por 100 durante cinco afies, gastanto lqual-
mente la renta integra. Al empezar el déclmo afio, hechas las
cuantas, s deduce que el capital primitive, sumads con todos |os
Interesas recibldos, se eleva o 110400 pesstas, jQué copital pe-

2. Ei sa duplicase cinca veces =l dinero de una peraona, tended 128

3. S ha empedrado una carretera de dos kildmetros de longited v
safs matros de anchura, El wolumen del material empleada ez de
400 matros cobicos, Hilless el espesor en cantimetros.

I5

olucienes en la pdgina 81)

HUMOR DE BELLUS

—FEn mis tempos, las jévenes ne dormian con la wentana
abierta.

—FEsta no es |o clase de amor que yo habla sofiade para
Clementina,

—¢Muchan visitas hoy?
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